

Arbeitsbroschüre

Vorlagen für Newsletter und Events.

Ein Service von SANUS**LIFE**. Exklusiv für MAP Partner.

Letzte Aktualisierung

September 22



Inhaltsverzeichnis

Inhaltsverzeichnis2		
1	Vorwort	3
2	Newsletter-Management	4
3	1. Newsletter-Serie	5
3.1	Betreff: "Neue Vorteile durch Kooperation mit SANUSPAY!"	5
3.2	Betreff: "SANUSCREDITS und warum du sie sammeln solltest"	6
3.3	Betreff: "Bezahlen und Spenden zugleich – Ganz automatisch!"	6
3.4	Betreff: "Plastikmüll vermeiden und spenden – So geht's!"	7
3.5	Betreff: "Auch bei diesen Unternehmen kannst du künftig mit Gutscheinen bezahlen"	8
3.6	Betreff: "So kannst du dir bei unserem Partner ein Einkommen aufbauen"	9
3.7	Betreff: "Hast du uns schon in der SANUSPAY-App entdeckt?!"	10
3.8	Betreff: "In 1 Monat ist es so weit"	10
3.9	Betreff: "In 14 Tagen ist es so weit"	11
3.10	Betreff: "In 3 Tagen ist es so weit"	11
4	2. Newsletter-Serie	12
4.1	Betreff: "Hey, ich akzeptiere jetzt SANUSPAY!"	12
4.2	Betreff: "Darum lohnt sich das Einkaufen mit SANUSPAY"	12
4.3	Betreff: "Mehr Vorteile durch SANUSPAY"	13
4.4	Betreff: "Wusstest du, dass der SANUSCOIN-Gutschein?!"	14
4.5	Betreff: "Bei mir kannst du auch ohne Bankkonto einkaufen"	15
5	Events	16
5.1	Ankündigungen August 2022	16
5.1.15.1.2	Kurzmitteilungen (SMS, Twitter, Facebook, usw.)	
5.2	Ankündigung September 2022 Kurzmitteilungen	18
5.3	Ankündigung Oktober 2022 Kurzmitteilungen	19
5.4	Ankündigung 1 Tag vor dem Event Kurzmitteilungen	19

1 Vorwort

Lieber Unternehmer,

mit dieser sog. "Arbeitsbroschüre" wollen wir dich dabei unterstützen, deine Kunden so früh wie möglich über deinen Empfehlungslink einzuschreiben.

Das hat folgende Vorteile für dich:

- 1. Jeder Kunde, der sich als FREE User registriert, ist später ein potenzieller SANUS**PAY**-Nutzer. Und auf jeden Kunden, den du jetzt erfolgreich einschreibst und der später mit SANUS**PAY** bezahlt, verdienst du automatisch mit.
- Du ermöglichst deinen Kunden den Zugang zum Sammeln von SANUSCREDITS und somit auch von SANUSCOINS. Bereits für seine kostenlose Registrierung erhält dein Kunde 1.000 SANUSCREDITS. Das ist sozusagen das "Zuckerl", das wir dir kostenlos geben, damit sich dein Kunde kostenlos bei dir registriert. Mehr...
- 3. Nach seiner Registrierung kann dein Kunde die aktuelle SANUSAPP 2.0 kostenlos herunterladen. Im 2. Schritt folgt SANUSAPP 3.0, die als Payment- u. Banking-App auf den Markt kommt. In dieser App sieht der Kunde dann z.B. jederzeit seinen aktuellen SANUSCREDIT-Stand, seinen SANUSCOIN-Stand, kann damit Zahlungen durchführen, Euro in CHF oder andere Fiat-Währungen tauschen, an seine befreundeten App-Nutzer Geld senden, Geld in Kryptowährungen oder in den Krypto-Token SANUSCOIN tauschen und natürlich auch umgekehrt. Spannend ist auch, dass jeder User ein Upgrade zum Member machen kann und sich so die Möglichkeit auf noch mehr Einkommen sichern kann.
- 4. Dein Kunde kann dich auf der digitalen Karte in der App entdecken, wo er auch bereits sieht, wie viel er und sein Netzwerk später bekommt, wenn er deine Produkte weiterempfiehlt und wie viel du für den Umweltschutz spendest. Das macht dich jetzt schon richtig attraktiv!
- 5. Wenn du das Upgrade zum Member machst und deinen Kunden die SANUS**LIFE**-Produkte erfolgreich weiterempfiehlst, erhältst du auf jeden Kaufabschluss schöne Empfehlungsprovisionen. Ganz automatisch. Ganz nebenbei.

Damit dir das Einschreiben deiner Kunden so schnell wie möglich gelingt, haben wir mehrere Vorlagen erstellt, die du gerne verwenden und auf deine Zielgruppen abstimmen kannst. Die Broschüre wird laufend aktualisiert.

Falls du Fragen hast, steht dir das SANUS**LIFE**-Team gerne via Chat unter sanuslife.com zur Verfügung.

In diesem Sinne, viel Erfolg beim Registrieren deiner Kunden!

CEO Ewald Rieder



2 Newsletter-Management

Da wir uns aktuell noch in der Entwicklungsphase von SANUS**PAY** befinden, bieten wir dir zwei (2) Newsletter-Serien an, um deine Kunden auf die neue Zahlungsart einzustimmen.

Die erste Serie kannst du solange an deine Kunden versenden, <u>bis</u> die Zahlungsart SANUS**PAY** (offline voraussichtlich im 1. Quartal 2023, Onlineplugin im 3. Quartal 2023) eingeführt wird. Ziel ist es, deine Kunden sowohl über deine neue Partnerschaft mit SANUS**PAY** als auch über die aktuellen Vorteile der Registrierung zu informieren.

Die zweite Serie kannst du dann verwenden, <u>nachdem</u> die neue Zahlungsart SA-NUS**PAY** eingeführt ist. Dann besteht das Ziel nämlich darin, die Kunden konkret darüber zu informieren, dass sie jetzt mit SANUS**PAY** bei dir bezahlen und die damit verbundenen Vorteile genießen können.

3 1. Newsletter-Serie

Die folgende <u>1. Newsletter-Serie</u> hat zum Ziel, dass sich deine Kunden über deinen Empfehlungslink (beispiel.sanuspay.com) als FREE User registrieren.

Wir empfehlen dir daher – in deinem eigenen Interesse – diese Newsletter-Vorlagen zu nutzen und an deine Kunden zu versenden.

Noch ein Hinweis: Die Newsletter sind in "Du"-Form geschrieben. Es steht dir natürlich frei, sie in die "Sie-Form" umzuschreiben. Und natürlich kannst du die Inhalte auch noch besser an deine Zielgruppe anpassen!

Bediene dich!

Die folgenden Vorlagen kannst du einfach kopieren, in dein Newsletter-System oder deine E-Mails einfügen und nach Wunsch abändern. Die Webseitenlinks dienen als Beispiel. Wichtig ist, dass du sie stets mit deinem Empfehlungslink verknüpfst.

3.1 Betreff: "Neue Vorteile durch Kooperation mit SANUSPAY!"

Werter Kunde,

gerne teilen wir dir mit, dass wir eine neue Zahlungsart kennengelernt haben. SA-NUS**PAY** kommt aus der Schweiz, funktioniert mit digitalen Gutscheinen und bietet im Vergleich zu klassischen Zahlungsarten noch viel mehr Vorteile!

Die Zahlungsart ist noch ganz neu und wird in 2023 auf den Markt kommen. Dann aber kannst du gleich damit bei uns bezahlen.

Hier schon mal deine Vorteile mit SANUSPAY:

- Für jede Zahlung bekommst du digitale Belohnungspunkte gutgeschrieben, die dir dann in digitale Gutscheine umgewandelt werden und die du dann wieder zum Bezahlen ausgeben kannst. Das Ganze nennt sich "SANUS**CRE-DIT**-Cashback". (beispiel.sanuspay.com/sanuscredits)
- Bei jeder Zahlung spendest du automatisch an eine Stiftung, die sich für den Schutz der Meere, der Tiere, der Natur und Menschen in Not einsetzt. Der Preis für dich bleibt dabei immer derselbe. Das heißt, die Spende ist automatisch und immer im Endpreis enthalten. (beispiel.sanusplanet.com/projekte)



- Für jede erfolgreiche Weiterempfehlung unserer Produkte bekommst du ebenfalls wieder digitale Gutscheine gutgeschrieben. (beispiel.sanuspay.com/sanusbusiness)

Einen Vorteil bekommst du jetzt schon: Du kannst dich kostenlos bei **SANUSPAY** registrieren und erhältst dafür ein Willkommensgeschenk von 1.000 SANUS**CREDITS**.

Jetzt kostenlos bei SANUS**PAY** registrieren

Liebe Grüße,

XXX

3.2 Betreff: "SANUSCREDITS und warum du sie sammeln solltest"

Werter Kunde,

wie bereits mitgeteilt, bekommst du durch die kostenlose Registrierung bei unserem Kooperationspartner SANUS**PAY** virtuelle Bonuspunkte namens SANUS**CREDITS** gutgeschrieben.

Diese SANUS**CREDITS** kannst du in virtuelle Gutscheine – genannt SANUS**COINS** – umwandeln und in einem zweiten Moment bei uns und bei vielen anderen Partnerunternehmen einlösen. Das Beste ist: Jedes Mal, wenn du dann mit SANUS**PAY** bezahlt, sammelst du weitere SANUS**CREDITS**, die du wieder in virtuelle Gutscheine umwandeln und wieder ausgeben kannst.

So wird in Zukunft jeder Einkauf bei uns noch günstiger für dich!

Mehr dazu erfährst du unter beispiel.sanuspay.com/sanuscredits

Du bist noch nicht bei unserem Partnerunternehmen registriert? Dann registriere dich jetzt. Es ist kostenlos und du erhältst dafür 1.000 SANUS**CREDITS** als Geschenk!

Jetzt kostenlos bei SANUS**PAY** registrieren

Liebe Grüße,

XXX

3.3 Betreff: "Bezahlen und Spenden zugleich – Ganz automatisch!"

Werter Kunde,



wenn du künftig bei uns einkaufst, tust du automatisch Gutes. Die neue Zahlungsart SANUS**PAY** macht's möglich.

Denn wann immer du künftig mit SANUS**PAY** bei uns bezahlst, gehen automatisch ... % an Organisationen, die sich für den Schutz der Meere, der Tiere, der Natur und Menschen in Not einsetzen.

Und das Schöne ist: Du spürst es nicht mal. Denn die Spende ist bereits im Endpreis enthalten. So gibt's kein Entscheiden (soll ich – soll ich nicht?) – du machst es einfach. Ganz automatisch. Ganz passiv.

Das Unternehmen hinter SANUS**PAY** setzt schon seit 2016 auf dieses Spendenprinzip. Auf der folgenden Seite siehst du, wie viel durch dieses Sammelsystem bereits zusammengekommen ist und welche Projekte bis heute schon umgesetzt wurden:

https://sanuslife.com/deu/sanusplanet

Durch die neue Zahlungsart haben wir ebenfalls die Möglichkeit, unseren Beitrag zur Realisierung vieler solcher Projekte zu leisten.

Warum wir dir das sagen? Weil du dich jetzt schon für diese tolle Sache kostenlos registrieren kannst und von unserem Partner sogar noch ein Geschenk dafür bekommst: 1.000 Belohnungspunkte, die dir in einem zweiten Moment in Gutscheine umgewandelt werden und mit denen du dann via SANUS**PAY** bezahlen kannst.

In diesem Sinne: Setz auf grün. Zahl mit SANUSPAY. Ab 2023!

Jetzt kostenlos bei SANUS**PAY** registrieren

Liebe Grüße.

XXX

3.4 Betreff: "Plastikmüll vermeiden und spenden – So geht's!"

Werter Kunde,

ein Unternehmen, bei dem du in Zukunft mit SANUS**PAY** bezahlen kannst, ist das Unternehmen SANUS**LIFE**. Dabei handelt es sich um ein Südtiroler Unternehmen, das Wasserfilter entwickelt und vertreibt. Damit lassen sich viele Schadstoffe aus dem Leitungswasser filtern, die z.B. über die Armaturen an das Wasser abgegeben werden. Zudem machen die Filter das Wasser basisch, antioxidativ und sauerstoffreich. Also was ganz Besonderes!

Vor allem aber ist es nachhaltig und hilft, Plastikmüll zu reduzieren. Bedenke: Pro Minute werden weltweit ca. 1 Mio. Plastikflaschen gekauft – über 16.600 Flaschen / Sekunde. Die meisten dieser Flaschen (ca. 80%) werden nicht recycelt. Und landen auf Mülldeponien oder in unseren Ozeanen.

Falls auch du dazu beitragen möchtest, Plastikmüll zu reduzieren, empfehlen wir dir, einen Wasserfilter bei SANUS**LIFE** zu kaufen.

Deine Vorteile:

- 1. Für deine kostenlose Registrierung erhältst du 1.000 Belohnungspunkte in Form von SANUS**CREDITS** gutgeschrieben, die dir dann in Gutscheine umgewandelt werden, mit denen du später bei uns einkaufen kannst.
- 2. Mit deinem Einkauf spendest du automatisch 1% des Kaufbetrages an ausgewählte Organisationen, die sich für den Schutz der Meere, der Tiere, der Natur und Menschen in Not einsetzen. Also lohnt sich der Kauf auch in dieser Hinsicht.
- 3. Auf jeden Einkauf bei unserem Partner gibt's den "Super Bonus 100", also ganz viele Bonuspunkte für jeden Einkauf. Das heißt für dich, noch mehr Punkte und noch mehr Gutscheine, sobald sie umgewandelt werden.

Du willst dich gleich bei unserem Partner anschließen? Dann registriere dich! Es ist kostenlos und du erhältst dafür 1.000 SANUS**CREDITS** auf dein Guthaben-Konto gutgeschrieben.

Jetzt kostenios bei SANUS**LIFE** registrieren

Liebe Grüße,

XXX

3.5 Betreff: "Auch bei diesen Unternehmen kannst du künftig mit Gutscheinen bezahlen"

Werter Kunde.

wie du weißt, führen wir Anfang 2023 die neue Zahlungsart SANUSPAY ein.

Falls du wissen willst, wo du sonst noch überall mit SANUS**PAY** bezahlen kannst, lade dir die SANUS**APP** herunter.

In dieser App findest du eine digitale Karte, die dir alle Akzeptanzstellen anzeigt. Sie alle sind schon Teil dieser neuen Payment-Community und ständig kommen neue dazu. Du siehst auch, wie viel Cashback du bei diesen Unternehmen bekommst und wie viel sie für die Umwelt spenden.



Du bist noch nicht bei SANUS**PAY** registriert?! Dann wird's aber Zeit. Denn du kannst nur profitieren. Und den ersten Vorteil bekommst du schon gleich nach der Registrierung: 1.000 SANUS**CREDITS** als Willkommensgeschenk! Diese werden dann in SANUS**COIN**-Gutscheine getauscht und diese kannst du dann in einem zweiten Moment bei mir einlösen!

Jetzt kostenlos bei SANUS**PAY** registrieren

Liebe Grüße,

XXX

3.6 Betreff: "So kannst du dir bei unserem Partner ein Einkommen aufbauen"

Werter Kunde.

die neue Zahlungsart SANUS**PAY** kommt in 2023 auf den Markt und neben den zwei Highlights (Cashback und Spenden) hast du auch noch die Möglichkeit, durch einfache Weiterempfehlungen Geld zu verdienen.

Das Schöne ist: Über SANUS**PAY** können wir endlich auch die belohnen, die uns – bewusst oder unbewusst – weiterempfehlen. Oder in anderen Worten: Auf die erfolgreiche Weiterempfehlung unserer Produkte zahlen wir ...% Provision.

Falls du also nichts dagegen hast, wenn wir dich für erfolgreiche Mundwerbung bezahlen, dann werde einfach Mitglied bei uns.

Du hast dich schon als FREE User bei SANUSPAY registriert? Dann brauchst du dich nur unter www.sanuspay.com anzumelden und das Upgrade zum "Member" zu machen.

Du bist noch nicht registriert? Dann registriere dich gleich unter beispiel.sanuspay.com als Member. Es ist kostenlos und du erhältst dafür noch 1.000 SANUS**CREDITS** als Willkommensgeschenk.

Ja, richtig. Alles kostenlos. Wenn das mal nicht ein Grund ist, es sich gleich mal anzuschauen?!

Liebe Grüße.



3.7 Betreff: "Hast du uns schon in der SANUSPAY-App entdeckt?!"

Werter Kunde,

hast du schon die SANUS**APP** heruntergeladen? Dort sind wir auf der digitalen Karte mit einer Werbefläche vertreten. Hast du uns schon entdeckt?!

Da siehst du auch die Vorteile, die du dann hast, wenn du später mit SANUS**PAY** bei uns bezahlst:

- 1. Du erhältst eine Belohnung.
- 2. Du spendest für den guten Zweck.
- 3. Du schaltest Einkommen frei.

Mehr Informationen dazu findest du auf der folgenden Webseite.

Du bist noch nicht bei SANUS**PAY** registriert? Dann mach es gleich jetzt. Es ist kostenlos und du erhältst 1.000 SANUS**CREDITS** dafür.

Jetzt kostenlos bei SANUS**PAY** registrieren

Liebe Grüße,

XXX

3.8 Betreff: "In 1 Monat ist es so weit"

Werter Kunde.

es gibt sehr gute Neuigkeiten: Laut unserem Partner soll die neue Zahlungsart SA-NUS**PAY** schon in einem Monat an den Start gehen.

Bei uns ist es möglich, ab ../../2023 mit SANUSPAY zu bezahlen.

Damit du den Startpunkt garantiert nicht verpasst, empfehlen wir dir – solltest du es noch nicht gemacht haben – dich unter folgendem Link kostenlos zu registrieren und die App auf deinem Smartphone herunterzuladen:

Jetzt kostenlos bei SANUSPAY registrieren

Von unserem Partner erhältst du dann auch Videomessages und weißt schon über alle Vorteile Bescheid, noch bevor SANUS**PAY** aktiviert wird.

Liebe Grüße.



3.9 Betreff: "In 14 Tagen ist es so weit"

Werter Kunde.

schon in zwei (2) Wochen ist es so weit, dass du bei uns mit SANUS**PAY** bezahlen kannst.

Warum sich das für dich lohnt? Ganz einfach:

- 1. Du erhältst eine Belohnung.
- 2. Du spendest für den guten Zweck.
- 3. Du schaltest Einkommen frei.

Mehr Informationen dazu findest du auf der Webseite.

Damit du gleich profitieren kannst, sobald SANUS**PAY** an den Start geht, registriere dich gleich kostenlos. Du erhältst dafür 1.000 Belohnungspunkte gutgeschrieben, die dir anschließend in Gutscheine umgewandelt werden und dir als Zahlungsmittel bei SANUS**PAY** zur Verfügung stehen.

Jetzt kostenlos bei SANUSPAY registrieren

Liebe Grüße,

XXX

3.10 Betreff: "In 3 Tagen ist es so weit"

Werter Kunde,

wir sind kurz davor, die neue Zahlungsart SANUS**PAY** einzuführen. Der Countdown läuft – bereits in drei (3) Tagen ist es so weit!

Registriere dich gleich bei SANUS**PAY**, um alles bis zum Start mitverfolgen zu können.

Du bist schon bei SANUS**PAY** registriert? Dann hast du schon alles richtig gemacht!



Du bist noch nicht registriert? Dann registriere dich jetzt. Es ist kostenlos und du erhältst dafür noch 1.000 SANUS**CREDITS** als Willkommensgeschenk obendrauf!

Jetzt kostenlos bei SANUS**PAY** registrieren

Liebe Grüße,



4 2. Newsletter-Serie

Die folgende <u>2. Newsletter-Serie</u> hat zum Ziel, deine Kunden konkret darüber zu informieren, welche Vorteile sie nun haben, wenn sie ab sofort bei dir mit SA-NUS**PAY** bezahlen.

Wir erinnern: Jeder Kunde, den du erfolgreich einschreibst, ermöglicht dir in Folge ein Einkommen. Denn du verdienst an jeder SANUS**PAY**-Transaktion mit, egal ob er bei dir bezahlt, bei deinen Konkurrenten oder sonst wo.

4.1 Betreff: "Hey, ich akzeptiere jetzt SANUSPAY!"

Werter Kunde,

endlich ist es so weit: Ab sofort kannst du bei uns mit SANUS**PAY** bezahlen! Und so geht's:

- 1. Unter beispiel.sanuspay.com registrieren
- 2. SANUSAPP herunterladen
- 3. Einführung anschauen
- 4. Anweisungen in der SANUSAPP folgen
- 5. Bei uns vor Ort oder im Online-Shop SANUS**PAY** als Zahlungsart auswählen und Zahlung durchführen.

Das ist alles. Der Rest geht dann quasi ganz von allein! Liebe Grüße,

XXX

Du bist schon registriert?

Dann schau dir schnell an, wie das Bezahlen vor Ort bzw. im Online-Shop funktioniert. Vielleicht willst du ohnehin gerade was einkaufen!? – Dann ist das doch die Gelegenheit, gleich jetzt die 1. Transaktion mit SANUS**PAY** durchzuführen.

Liebe Grüße,

XXX

4.2 Betreff: "Darum lohnt sich das Einkaufen mit SANUSPAY"

Werter Kunde,

wie du vielleicht schon weißt, akzeptieren wir nun auch Zahlungen via SANUS**PAY**. Kennst du bereits die Vorteile? Oder hast du womöglich schon mit SANUS**PAY** bezahlt?!

Das sind die Vorteile:

- 1. SANUS**PAY** funktioniert mit Gutscheinen sog. "SANUS**COINS**". Wenn du mit SANUS**PAY** bezahlst, erhältst du auf jede Zahlung ein Cashback in Form von SANUS**CREDITS**. Diese virtuellen Belohnungspunkte kannst du in SANUS**COINS** umwandeln. Dadurch wird jeder Einkauf günstiger für dich!
- 2. Bei jeder SANUS**PAY**-Zahlung wird automatisch ein bestimmter Prozentsatz für einen guten Zweck gespendet. Was bereits alles mit diesen Spenden finanziert wurde, siehst du auf der SANUS**PLANET**-Seite.
- 3. Wenn du SANUS**PAY** erfolgreich deinen Freunden weiterempfiehlst, verdienst du an all ihren künftigen SANUS**PAY**-Zahlungen mit. Und dasselbe gilt natürlich auch für deine Freunde. Und die Freunde deiner Freunde, usw. So baust du dir quasi ein "Passives Zusatzeinkommen" auf.

Wir erinnern: Für die erstmalige kostenlose Registrierung gibt's 1.000 SANUS**CREDITS** als Willkommensgeschenk.

Du bist schon registriert? Dann schau dir schnell an, wie das Bezahlen vor Ort bzw. im Online-Shop funktioniert.

Liebe Grüße,

XXX

4.3 Betreff: "Mehr Vorteile durch SANUSPAY"

Werter Kunde,

gerne erinnern wir dich daran, dass du bei uns auch mit SANUS**PAY** bezahlen kannst.

Deine Vorteile:

- Einfach
- Schnell
- Sicher
- Weltweit
- Kostenlos

- Ohne Bank
- Passives Einkommen
- Automatisch Cashback
- Automatisch Gutes tun

Du hast noch keine SANUS**COINS**? Dann registriere dich kostenlos und kauf dir gleich einige Coins!

Du bist schon registriert und willst mit SANUSPAY bezahlen?

Hier erfährst du, wie das Bezahlen vor Ort bzw. im Online-Shop funktioniert. Liebe Grüße,

XXX

4.4 Betreff: "Wusstest du, dass der SANUSCOIN-Gutschein...?!"

Werter Kunde.

wie du vielleicht schon weißt, funktioniert unsere Zahlungsart SANUS**PAY** mit SA-NUS**COIN**-Gutscheinen. Wenn du damit bei uns bezahlst, erhältst du Cashback, spendest du automatisch für den guten Zweck und wenn auch deine Freunde damit bezahlen, baust du dir ein passives Zusatzeinkommen auf.

Vielleicht hast du dir schon die Frage gestellt:

Was genau sind das für Gutscheine?

Heute wollen wir dir mal etwas mehr darüber erzählen. Die SANUS**COIN**-Gutscheine sind sogenannte Mehrzweckgutscheine. Du kannst sie bei allen Unternehmen einlösen, die dir auf der digitalen Karte in der SANUS**PAY**-App angezeigt werden.

Die Gutscheine haben aber auch noch einen anderen Vorteil: Sie sind limitiert. Das heißt, es gibt nur eine bestimmte Stückzahl davon. Das macht sie automatisch zu einem wertvollen Gut. Und je höher die Nachfrage nach den Coins, desto höher dürfte der Wert dieser Gutscheine nach oben gehen. Damit sind die Coins so was ähnliches wie Gold oder Bitcoin, nur dass das Bezahlen damit noch viel einfacher, schneller und vorteilhafter ist.

Du hast noch keine SANUS**COINS**? Dann registriere dich kostenlos, lade dir die SANUS**PAY**-App herunter, fülle das Bank-App-Konto mittels Kreditkarte oder Bank-überweisung auf. Oder transferiere USDC z.B. von einer Krypto-Wechselstube in



das MetaMask-Wallet. So kommst du über einen Wechsel in der SANUS**PAY**-App zu SANUS**COINS**.

Liebe Grüße,

XXX

4.5 Betreff: "Bei mir kannst du auch ohne Bankkonto einkaufen"

Werter Kunde,

Kreditkarten, Banküberweisungen, Lastschrift, Ratenzahlung, ... in der Regel führt beim Bezahlen kein Weg an die Bank vorbei.

Bei uns ist das anders. Denn bei uns geht auch das Bezahlen auch mit SANUSPAY!

Alles was du dafür brauchst ist die SANUS**PAY**-App und ein paar Gutscheine. Diese Gutscheine kannst du kaufen – oder dir ganz einfach verdienen.

Das beginnt schon mit der Registrierung. Einfach kostenlos für SANUS**PAY** registrieren und du erhältst dafür virtuelle Bonuspunkte. Diese Punkte werden dir dann im Folgemonat in Gutscheine umgewandelt, womit du dann bei mir bezahlen kannst!



Du bist schon registriert und willst mit SANUSPAY bezahlen?

Hier erfährst du, wie das Bezahlen vor Ort bzw. im Online-Shop funktioniert. Liebe Grüße,



5 Events

Eine andere Möglichkeit, mit der du deine Kunden informieren und anschließend registrieren kannst, ist z.B. die Organisation von Events. Sowohl online als auch offline. Zum Beispiel in Form eines Webinars. Oder durch eine Vor-Ort-Veranstaltung.

Zusätzliche Anreize erhöhen naturgemäß die Teilnahme, z.B. ein Freigetränk möglich, kostenloses Abend- oder Mittagessen oder ein anderes Geschenk/Incentive (in welcher Form auch immer).

Auch in diesem Fall gilt: Du solltest deine Kunden so anschreiben, wie du glaubst, dass du sie am besten erreichst. Das gilt sowohl für die Auswahl des Kommunikationsmediums (SMS, WhatsApp, Telegram, Facebook, E-Mail, Newsletter, usw.) als auch für die Art der Ansprache (Formal, nicht formal, ausführlich oder kurz, du oder sie, usw.).

Am Beispiel des MAP Partners "Biergarten" in Kaltern an der Weinstraße (Südtirol), der einen SANUS**PAY**-Infoabend am 14. Oktober, um 20.00 Uhr geplant hat, zeigen wir dir, wie so eine Event-Kampagne aussehen kann.

Tipp: Facebook bietet dir ganz besonders tolle Möglichkeiten, Events zu planen. Du kannst dort dein Event planen und es direkt dort sowie auf vielen anderen Social-Media-Kanälen bewerben. Mehr...

5.1 Ankündigungen August 2022

5.1.1 Kurzmitteilungen (SMS, Twitter, Facebook, usw.)

- SANUSPAY Die neue Zahlungsart der Zukunft?! Mehr dazu am FR, 14.10., ab 20.00 Uhr im Biergarten Kaltern. 1 Freigetränk inklusive. Jetzt auf FB (Link) anmelden
- Vorteile beim Bezahlen? Gibt's bald im Biergarten Kaltern. Mehr am 14.10., ab 20.00 Uhr. 1 Freigetränk inklusive. Jetzt auf FB (Link) anmelden
- The Next-Gen-Payment mit SANUSPAY? Nie gehört? Dann komm am FR, 14.10., ab 20.00 Uhr zum Biergarten Kaltern. 1 Freigetränk inklusive. Jetzt auf FB (Link) anmelden
- "Oktober(info)fest" im Biergarten Kaltern. Am FR, 14.10., ab 20.00 Uhr. 1 Freigetränk inklusive. Jetzt auf FB (Link) anmelden

Arbeitsbroschüre

- Die große SANUS**PAY**-Nacht. Ein kleines Fest, mit Infos, die dein Leben verändern könnten. Am FR, 14.10., ab 20.00 Uhr. 1 Freigetränk inklusive. Jetzt auf FB (Link) anmelden
- Komm zum SANUS**PAY**-Fest, am FR, 14.10., ab 20.00 Uhr. 1 Freigetränk inklusive. Jetzt auf FB (Link) anmelden. P.S.: Sag's auch all deinen Freunden weiter und habt gemeinsam Drink & Fun!
- Feuerwehrfest, Dorffest, Weinfest, ... das alles hast du schon hinter dir? Dann freu dich. Es gibt noch eins. Das SANUS**PAY**-Fest. FR, 14.10., ab 20.00 Uhr. 1 Freigetränk inklusive. Jetzt auf FB (Link) anmelden
- Mit Krypto bezahlen, in Krypto Cashback erhalten. Für Südtirol und die Welt. Präsentiert im Biergarten Kaltern, am FR, 14.10., ab 20.00 Uhr. 1 Freigetränk inklusive. Jetzt auf FB (Link) anmelden
- Die SANUS**PAY**-Nacht!? Ein festliches Ereignis mit Vorteilen für dich und deine Freunde! FR, 14.10., ab 20.00 Uhr. 1 Freigetränk inklusive. Jetzt auf FB (Link) anmelden
- Freitag zum Feierabendgetränk? Kannst du haben! Am FR, 14.10., ab 20.00
 Uhr, im Rahmen der großen "SANUSPAY-Nacht" im Biergarten Kaltern.
 Jetzt auf FB (Link) anmelden
- Biergarten Kaltern präsentiert: "Die neue Zahlungsart der Zukunft made in Switzerland." Am FR, 14.10., ab 20.00 Uhr. 1 Freigetränk inklusive. Jetzt auf FB (Link) anmelden
- Wird Biergarten Kaltern ein Vorzeigemodell für das Bezahlen der Zukunft?! Mehr dazu am FR, 14.10., ab 20.00 Uhr, im Biergarten Kaltern. 1 Freigetränk inklusive. Jetzt auf FB (Link) anmelden

5.1.2 Persönliches Anschreiben (E-Mail, Newsletter, Brief, ...)

Betreff: Oktober(info)fest im Biergarten Kaltern

Hallo Max,

hiermit laden wir dich und deine Freunde am Freitag, den 14. Oktober, ab 20.00 Uhr zu einem kleinen, aber feinen Oktoberfest im Biergarten Kaltern ein.

Dabei stellen wir dir eine ganz neue Zahlungsart vor, die dir künftig bei uns und bei anderen Akzeptanzstellen mega Vorteile bietet.

ODER

An diesem Abend stellen wir dir eine Zahlungsart vor, bei der du künftig auf jede Zahlung ein Crypto-Cashback erhältst, Gutes tust und sogar noch Geld verdienen kannst.

ODER

An diesem Abend stellen wir dir eine ganz neue App vor, die mega-tolle Funktionen und Vorteile bietet. Vom Sammeln toller Belohnungspunkte über Gutes tun bis Geldverdienen ist alles möglich!

Zudem gibt's 1 Freigetränk. Und ein tolles Willkommensgeschenk obendrauf! 🥲



Bitte beachte: Die Teilnehmeranzahl ist begrenzt. Bitte melde dich auf unserer Facebook-Eventseite bis spätestens ... unter (Link) an. Natürlich ist alles kostenlos und unverbindlich.

Liebe Grüße.

Dein Biergarten-Team Kaltern

5.2 Ankündigung September 2022 | Kurzmitteilungen

- Im nächsten Monat ist es soweit. Am FR, 14.10., um 20.00 Uhr gibt's 1 Freigetränk im Biergarten Kaltern. Plus: Ein digitales Willkommensgeschenk. Wie? Was? Wofür? Mehr dazu auf dem Event. Begrenzte Teilnehmerzahl. Sicher dir jetzt deinen Platz. Jetzt auf FB (Link) anmelden
- Bald findet unser kleines "Oktober(info)fest" der Superlative im Biergarten Kaltern statt. Am FR, 14.10., ab 20.00 Uhr erwartet dich bei uns 1 Freigetränk und ein tolles Crypto-Willkommensgeschenk. Natürlich alles kostenlos und unverbindlich. Die Teilnehmerzahl ist begrenzt. Sicher dir jetzt deinen Platz. Jetzt auf FB (Link) anmelden
- Bist du schon angemeldet? Es gibt noch freie Plätze bei unserem kleinen Infoabend im Biergarten Kaltern, am FR, 14.10., um 20.00 Uhr. Sicher dir noch schnell einen Platz. Jetzt auf FB (Link) anmelden
- 1 Freigetränk für dich und deine Freunde? Kannst du haben! Am FR, 14.10. findet im Biergarten Kaltern ab 20.00 Uhr ein Infoabend zu einem tollen Thema statt. 1 Freigetränk inklusive. Begrenzte Teilnehmerzahl. Jetzt auf FB (Link) anmelden
- In Kürze ist es soweit. Am FR, 14.10., um 20.00 Uhr gibt's 1 Freigetränk und ein Infoabend über ein Payment-Blockchain Projekt im Biergarten Kaltern. Jetzt auf FB (Link) anmelden

• 1 Freigetränk und ein tolles Geschenk für dich und deine Freunde? Dann komm am FR, 14.10., um 20.00 Uhr mit deinen Freunden in den Biergarten Kaltern. Die Teilnehmerzahl ist begrenzt. Jetzt auf FB (Link) anmelden

5.3 Ankündigung Oktober 2022 | Kurzmitteilungen

- Psst... bald ist es soweit. Am FR, 14.10., um 20.00 Uhr heißt es: 1 Freigetränk
 + ein digitales Willkommensgeschenk im Biergarten Kaltern. Sicher dir noch schnell einen Platz. Jetzt auf FB (Link) anmelden
- Es gibt nur noch wenige Plätze für die SANUS**PAY** Night am FR, 14.10., um 20.00 Uhr. Ein toller Infoabend, 1 Freigetränk und 1 digitales Crypto-Will-kommensgeschenk erwarten dich und deine Freunde. Sichert euch noch schnell die letzten Plätze. Jetzt auf FB (Link) anmelden
- 1 Freigetränk und Informationen rund um eine neue App erwarten dich und deine Freunde am FR, 14.10., um 20.00 Uhr im Biergarten Kaltern. Die Teilnehmerzahl ist begrenzt. Jetzt auf FB (Link) anmelden

5.4 Ankündigung 1 Tag vor dem Event | Kurzmitteilungen

- Hey, morgen, Freitag, 14.10. um 20.00 Uhr ist es soweit. Komm mit deinen Freunden zu unserer Infoveranstaltung in Kaltern. Es gibt 1 Freigetränk und tolle News über ein ganz neues Crypto-Zahlungsmittel. Jetzt auf FB (Link) anmelden
- Noch einmal schlafen, dann gibt's bei uns eine bahnbrechende Neuheitim Mobile-Paymensektor. Morgen Freitag findet bei uns im Biergarten Kaltern, am 20.00 Uhr eine tolle Infoveranstaltung statt. 1 Freigetränk und ein tolles Willkommensgeschenk inklusive. Jetzt auf FB (Link) anmelden
- Psst... morgen ist es soweit. Um 20.00 Uhr erwarten dich spannende Infos Rund um ein neues Crypto-Zahlungsmittel, zusätzlich bekommst du bei uns ein Freibier und ein digitalesCrypto-Willkommensgeschenk. Komm einfach mit deinen Freunden auf ein Feierabendbier oder 1 Freigetränk vorbei! Jetzt auf FB (Link) anmelden